



**#MEGA**  
**MAKE  
EUROPE  
GREAT  
FOR ALL**

## **POBJEDNICI I GUBITNICI EUROPSKOG OBEĆANJA**

**IZ PEPELA RATA, PRIJE** šezdeset godina izrasla je Europa kao obećanje mira, slobode, blagostanja i demokracije.

Danas mnogi Europljani uživaju u pogodnostima slobodnog kretanja, jeftinijih letova i obustavljanja troškova roaminga. Radnici i radnice unutar EU-a imaju osiguran plaćeni odmor od četiri tjedna godišnje. Naši gradovi imaju najnižu zagađenost zraka u svijetu. Možemo živjeti, raditi ili se umiroviti bilo gdje u EU. Šest od deset država u svijetu s najvišom participacijom na izborima su države članice EU.

EU bi trebala biti pokretač ekonomskog napretka. Ipak, usprkos cjelokupnom dugotrajnom ekonomskom rastu, europsko obećanje ugroženo je od strane rastućih i nedozvoljenih nejednakosti između bogatih i siromašnih. četvrtina Europljana suočava se sa siromaštvom ili društvenom isključenošću. Broj ostavljenih i zaboravljenih ljudi raste, a mnogi koji strahuju da će biti isključeni zabrinuti su za svoju budućnost te su izgubili povjerenje u politički sustav.

## **IZAZOV DEMOKRACIJI KADA LJUDI STRAHUJU ZA SVOJU BUDUĆNOST**

**IZGRAĐENO NA TEMELJU NAPRETKA** u pravima i demokraciji, pobjedama nad diktaturama i autoritarnim režimima, borbama prevladavanja kolonijalizma, patrijarhata i rasizma, naše je zajedničko nasljeđe - zajedno s našim modelima blagostanja – ugroženo, kao što su ugrožene i težnje i nade za bolji život.

Ujedinjavanje tržišta bez unapređenja prava i jednakosti bila je velika pogreška, a cijena koju ćemo za nju platiti može biti visoka. Rastuća publika i izborni uspjeh regresivnih populističkih agendi diljem Europe pokazuju, više nego ikad, da trenutne javne politike ne odgovaraju očekivanjima ljudi. Sve više ljudi misli kako Europa nije odgovor na njihove probleme. Nacionalizam, ksenofobija i identitetske politike bazirane na isključivanju postaju zamjene za zajedničku budućnost.

## JEDINA ALTERNATIVA JE PROMJENA TIJEKA JAVNIH POLITIKA

**U SVOM GOVORU** o stanju Unije, predsjednik Europske komisije Juncker pozdravio je pozitivne tendencije, kao što su ekonomski rast i ispravni investicijski planovi. Sad je pitanje: tko će imati koristi od toga?

Trenutačni model doveo je do fragmentiranja, društvenog i međugeneracijskog natjecanja, napetosti između zemalja vjerovnika i dužnika, straha i napetosti između domaćeg stanovništva i migranata, natjecanja između ljudi suočenih sa siromaštvom i prekarnim situacijama. Izazov je osigurati više demokracije, jednakosti i solidarnosti za sve kako bi se prekinuo začarani krug nepravednih politika i populističkih odgovora.

## EUROPA KOJA SLUŽI LJUDIMA I PLANETI

**VJERUJEMO DA JE EUROPA** naša zajednička budućnost, ali potrebna je drugačija - neodgodiva i moguća - Europa; demokracičnija Europa u kojoj socijalna prava i prava okoliša dolaze prije ekonomskih interesa.

Mislimo da bi Europa trebala implementirati ambiciozne politike konvergencije društva i ekonomije kako bi obuzdala velike neravnoteže između država i teritorija, društvenih grupa i naroda te muškaraca i žena u Europi, u našim susjedstvima, regijama i u cijelom svijetu.

Pozivamo na istinski uključiv europski društveni model koji kombinira blagostanje i ekonomiju iznad BDP-a, model koji služi ljudima i okolišu. EU, države, lokalne vlasti i zajednice trebale bi biti aktivni dio ovog pravednijeg, inkluzivnijeg i održivijeg rješenja. Meka sila nije dovoljna da bi se odgovorilo na teške stvarnosti! Trebaju nam javne politike!

## DEMOKRACIJA KOJA SVIMA DAJE GLAS

**VIŠE NE PRISTAJEMO NA** to da glasovi onih koji još uvijek vjeruju da je Europa mjesto u kojem će se povratiti socijalna, politička, demokratska, kulturna prava i prava okoliša, ostaju na margini političke debate, najčešće u opoziciji i otporu.

Došlo je vrijeme da se produbi demokracija, zajedno s izbornim procesom u kojem participiraju građani i građanke radi učinkovite implementacije ovih prava.

Istinski demokratsko društvo treba otvorene i odgovorne institucije te snažno i prepoznato civilno društvo. Moć naroda te informirani građani i građanke ključ su demokratskog funkcioniranja naših društava.

## IZVOR SOLIDARNOSTI UJEDINJUJE LJUDE EUROPE

**MI, CIVILNI AKTERI I** akterice koji dijele ovu viziju, uključit ćemo se u diskusije s političkim vođama, institucijama odgovornim za kreiranje europske budućnosti i medijima prije izbora za Europski parlament 2019.

I, prije svega, pozivamo građane i građanke cijele Europe da, podižući naše glasove te učvršćujući naša savezništva i zajednički rad, vratimo i prakticiramo, jednakost, solidarnost i uključivost, koje bi trebale biti u središtu rasprave o budućnosti Europe i naših društava.

Umjesto postavljanja Talijana, Šveđana, Britanaca ili Poljaka kao prvih, trebamo inovativan i hrabar plan za zajedničku Europu. Za Europu temeljenu na demokraciji i slobodi, pravima i jednakosti, društvenoj i okolišnoj pravdi, solidarnosti i inkluzivnosti, miru i ekološkoj održivosti!

# OVA EUROPA JE NAŠA EUROPA !